

免费赠送灭火器?这是真的!

□本报开展“消防知识进家庭”活动,消防官兵免费进户为您排查火灾隐患
□一旦被选中幸运家庭还有灭火器相赠,机不可失,赶快报名吧!

锵锵社区行

本报菏泽5月25日讯(记者 邢孟) 您是否想要清除家里的火灾隐患却苦于无从下手?您是否正想入手一个灭火器以备后患?别着急,本报“消防知识进家庭”活动来啦,消防官兵免费入户为您排查火灾隐患,讲解消防常识,还免费赠送灭火器。机不可失,欢迎市民报名参加。

近日,本报联合菏泽市公安局消防支队岳程大队的消防官兵开展的“消防知识进社区”活动受到了市民的热烈欢迎,活动现场不少小区居民认真听消防官兵讲解各种消防常识,活动现场还体验了试穿消防服、使用灭火器等精彩体验活动,让在场居民大呼“过瘾”。

“听消防官兵介绍的时候很明白,但具体到自己家里,还真不知道自己身边有哪些火灾隐患。”“要是消防官兵能来我家帮我一一排查火灾隐患就好了。”

活动结束后,不少市民也向我们提出了自己的想法。为了更好、更深入地为居民服务,本报应广大市民要求,再次开展“消防知识进家庭”活动。本月29日,本报将再次联合消防官兵走进您家,为您排查火灾隐患,现场讲解家庭常见的火灾注意事项,灭火技巧和逃生常识,还免费赠送一个灭火器,为您量身打造全方位的消防安全体系。

由于本次活动需要消防官兵上门为您服务,受条件限制,本次活动我们将在报名者中

出3名幸运家庭。一旦被选中,活动期间本报将和专业的消防官兵一起走进您家里,在消防官兵的指导下,将家里的火灾隐患一一排除,不留死角,同时还免费赠送一个灭火器,让您以备后患。

名额有限,机会难得!报名就有机会成为幸运家庭,有此意向的市民请火速拿起身边的电话报名参加吧,报名时间:5月26日-28日,报名及咨询电话6330000,报名时请详细说明您的家庭住址及联系电话,我们期待您的参与!

牡丹区为农民工追讨工资161万元

本报菏泽5月25日讯(记者 张建丽 通讯员 梁涛) 记者获悉,牡丹区人社局在劳动保障领域实施“亮明、亮剑、亮牌”“三亮”行动,不断强化劳动保障监察执法和劳动争议调解仲裁工作。今年以来,共检查建筑工地和使用农民工较多的用人单位81家,督促用人单位补签劳动合同2000余份,为农民工追讨工资161万元,切实维护了劳动者的合法权益。

据介绍,在劳动合同内容“亮明”。牡丹区人社局将劳动合同签订双方权利义务、劳动内容、劳动保护、工资福利、社会保险、违约责任等合同内容亮明,明明白白签订劳动合同。同时以开展“春暖行动”为抓手,以建筑业、制造业、住宿和餐饮业为重点,着力推进小企业劳动合同签订工作。目前,该区劳动合同签订率保持在90%以上。

在劳动保障监察“亮剑”。组织开展整治非法用工打击违法犯罪、人力资源市场秩序整顿和农民工工资支付专项检查活动。今年以来,该区共检查建筑工地和使用农民工较多的用人单位81家,督促用人单位补签劳动合同2000余份,为农民工追讨工资161万元,切实维护了劳动者的合法权益。

在劳动争议调解“亮牌”。该区劳动争议仲裁委员会遵循“重调慎裁”和“先调后裁”办案原则,在案件立案、审理、裁决中实行全程调解。对事实清楚、案情简单的争议案件在立案前先行调解;案件审理过程中,首席仲裁员在开庭前、庭审中、庭审后适时进行调解。用人单位、劳动者、代理人三方面面对面陈述诉求,双方亮牌,和气协商,促成和解。今年以来,该区案前成功调解争议案件20件,受理申诉案件15件,依法立案处理14件,结案14件,有效地化解了劳资双方的矛盾。

鄄城开展网吧消防安全检查

本报鄄城5月25日讯(通讯员 崔汝坤) 近日,鄄城消防部门对辖区网吧进行了消防安全大检查。检查过程中,消防监督执法人员对网吧内各项消防安全管理制度落实情况;是否按规定开展巡查、检查、填写检查、巡查记录;灭火器材是否完好有效以及配置位置、数量情况是否符合要求;网吧电器线路敷设是否符合要求等情况进行了重点检查。

针对检查中发现有个别网吧存在安全出口不畅通的问题,消防监督执法人员要求网吧负责人立即清理安全出口阻挡物,以确保安全通道的畅通,并对负责人进行批评教育,耐心讲解安全隐患的危险性及一些公共场所发生火灾事故的事例,要求负责人不能存在麻痹思想和侥幸心理,严格落实各项制度,确保人员密集场所的消防安全。

武装巡逻

为有效处置各类恐怖性事件,严厉打击恐怖犯罪活动,近日,郓城武警、特警联合出动,在火车站重点时段进行武装巡逻。

本报记者 张建丽
通讯员 李冲 摄影报道



求爱不成,他往女友家扔汽油瓶 构成以危险方法危害公共安全罪,男子被判三年有期徒刑

本报菏泽5月25日讯(记者 崔如坤) 菏泽“90后”小伙王某因与郭某谈恋爱不成,竟指使同学张某夜里往郭某家中投掷汽油瓶,天真地以为这样便能让郭某回心转意,殊不知其行为已危害到公共安全。王某和张某也因犯以危险方法危害公共安全罪,各被法院判处有期徒刑三年,近日案结。

2013年6月11日凌晨1点钟左右,菏泽市民郭某某正在家中睡觉,“砰”地一声响将他和家人惊醒,他打开灯一看,有人

往他家投掷了灌满汽油的啤酒瓶,并落在了他睡觉的床上。因为其女儿刚刚和王某闹分手不久,他就怀疑是王某所为。其女儿郭某还发现塞汽油瓶使用的袜子样式与王某曾经穿过的袜子一样,遂报警。

郭某某报警后,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警到现场,提取了破碎的啤酒瓶和有烧灼痕迹的袜子,经调取郭某某家附近的监控录像,显示投掷汽油瓶的青年并非王某。2013年7月1日,警方将王某抓获,其交代

是他指使同学张某所为,当日,办案民警将王某抓获。

王某交代,2012年冬天,他开始和郭某谈恋爱,到了2013年4月份,因郭某家人不同意两人交往,他和郭某闹了矛盾,郭某提出分手。为了让郭某回心转意,他想到往郭某家里投掷汽油瓶,以这样能吓唬郭某和其家人,让郭某重新与他相处。2013年6月10日晚,他找到了同学张某帮忙,把装满汽油的两个啤酒瓶交给张某。2013年6月11日凌晨1点钟,张某骑摩托车

赶到郭某家附近,将汽油瓶扔进郭某家。

经警方查明,郭某家附近住着不少人家,案发地系公众居住区。2013年11月11日,牡丹区检察院指控王某因与被害人郭某谈恋爱不成,遂伙同张某将两瓶装汽油的啤酒瓶扔进郭某家人住宿的卧室内,危害公共安全,尚未造成严重后果。

近日,牡丹区法院审结该案,根据相关法律分别判处被告人王某、张某有期徒刑各三年。

菏泽市卫生局卫生监督局

召开教育实践活动集中学习讲评会

本报菏泽5月25日讯(记者 李德领) 21日下午,菏泽市卫生局卫生监督局召开教育实践活动集中学习讲评会。班子成员分别联系个人思想和学习内容,谈了教育实践活动学习教育环节的体会和对照检查情况。市卫生局副局长、教育实践活动领导小组副组长焦志萌进行了点评,会议由市卫生局卫生监督局局长杨继香主持。

会上,焦志萌指出,卫生监督局集中学习教育活动扎实有序,注重结合单位实际,做到了思想认识到位、理论学

习扎实,通过边学边查边改,让群众看到了教育实践活动带来的变化,取得了初步成效。

焦志萌要求,要进一步深刻领会教育实践活动内涵,把握群众路线的精神实质,努力把教育实践活动开展好、落实好、实践好,把各项工作抓实、抓细;统筹兼顾教育实践活动和卫生监督执法工作,深刻查摆剖析问题,勇于开展批评和自我批评,结合实际制定整改措施,以更高标准、更严要求、更实作风,高质量地开展好教育实践活动。

牡丹区西城办事处

开展夏季计生宣传教育活动

本报讯(通讯员 刘庆亮) 为营造良好的人口和计划生育工作氛围,牡丹区西城办事处迅速掀起了夏季计生宣传教育活动高潮。

为确保成效,西城办事处出台《2014年夏季计划生育宣传教育活动实施方案》,成立领导小组,具体组织实施宣传活动。重点围绕流动人口管理、孕情随访服务、育龄妇女健康体检等工作,在宣传面上求广、内容上求新、方法上求活,并组织开展形式多样、丰富多彩的宣传活动,着力营造浓厚氛围。开展了计划生育入

户宣传月活动,采取走访、发放资料等形式,印发政策法规、生殖保健宣传资料3000余份,出动宣传车巡回宣传计划生育知识,各社区设立了“人口与计划生育”专栏,宣传村民自治,充分发挥村人口学校的宣传、培训功能,利用闲暇时间广泛开展集中培训,培训内容含有生殖保健、优生优育、计生法规等。西城办事处辖区各社区高度重视这次宣传活动,在计生宣传教育工作上下功夫,取得扎实成效,营造了良好的人口计生工作舆论氛围。